



开车时拿杯子喝水 奥迪失控撞上货车

交管部门统计,两成事故跟司机小动作有关

为喝一杯水导致两车相撞,一辆崭新的奥迪A6轿车几近报废。6月27日上午,发生在G40沪陕雍六高速上的这起车祸让驾驶人又后怕又后悔。交警提醒,开车时有些事情不能做,特别是行驶在高速上。据交管部门统计,发生的事故中,有两成跟司机的危险小动作有关。
通讯员 胡正金 苏天 现代快报记者 朱俊俊

为喝一杯水 两车相撞

6月27日上午8点左右,南京高速八大队值班室接到报警电话,称G40沪陕雍六高速由南向北416公里处发生一起两车相撞事故。

事故交警迅速赶到现场,只见一辆奥迪A6轿车停在一辆轻型货车后面,奥迪车的安全气囊全部打开,前部受损严重。庆幸的是,双方驾驶员都安然无恙。面对交警询问,奥迪车驾驶员说话都颤颤巍巍,看上去心有余悸。

据他描述,当时突然感觉有点口渴,于是就伸手去拿放在杯槽里的水杯。没想到,一下子没拿出来,又加了把力,这一加力杯子是拿出来了,但因为惯性作用,方向盘也被狠狠地加了一把力,车辆一头撞到了正在左侧车道行驶的轻型货车。

“真是不该喝这杯水,这车子买了没多久,就撞成这样子。”驾驶员又后怕又后悔。

两成事故跟小动作有关

交警当即告知,开车时有些事情不能做,特别是在高速上,分神之下很容易引发事故,像这种情况,完全可以到了服务区再喝水。

“高速行驶时,司机的这些小动作特别危险。”南京一位长期从事高速路上事故处理的交警告诉现代快报记者,在高速公路上,每辆车基本都以120公里的时速前行,一秒内汽车就蹿出去300多米了,等发现危险的时候,还有一个处置刹车的过程,因此,当司机有小动作的时候,一秒内,至少有100米的距离是盲区。

而且,不仅是高速公路,就是在市区低速行驶的时候,一些小动作也经常会引起交通事故。据交管部门统计,两成事故,跟司机抽烟、吃东西等小动作有关。现代快报也曾多次报道过类似的事,比如,有一次,一位女司机在开车时吃杨梅,跟前车发生追尾,杨梅呛在了喉咙里,差点导致窒息。



新闻链接

开车时这些小动作很危险

- 1 开车时捡拾东西**
有些驾驶员喜欢在驾驶室摆放物品,东西掉下来时,有些人甚至还会弯腰捡拾东西,如果在高速上,这可能是致命的。
处罚:没有明文规定,如果妨碍驾驶安全,交警可罚款50元。
- 2 开车时抽烟、吃饭**
天气炎热,许多司机喜欢抽烟解乏。在早高峰的时候,有些司机还会一边开车,一边吃早饭。
处罚:驾车时抽烟,交警罚款50元。开车时吃饭,可以并入“其他影响安全驾驶的行为”,罚款50元。
- 3 开车时打电话、看微信**
现在许多人是微博、微信控,开车的时候,还不忘刷新一下。事务繁忙,也会开车打电话。这对安全驾驶干扰也很大。
处罚:罚款50元,记2分。

看,江豚在“跳舞”

快报讯(记者 张玉洁)6月28日下午,市民张先生在长江三汊河附近,远远看到两头江豚,在江水里一上一下地跳动,像是在跳舞,一会往左一会向右,有时同时跳跃,有时一前一后,迎水而上,这样持续了有3分钟,它们才“消失”在江水里。

张先生说,当天比较闷热,气压较低,江豚可能是出来透气的。他还了解到,在那附近,经常能看到江豚出没。



江豚在水面上翻腾跳跃 张先生供图

请检查一下你的车子

车厢里的“隐形炸弹”,你有吗?

交警随机抽查,六成机动车携带高温易爆物

快报讯(通讯员 周波 记者 朱俊俊)柏油清洗剂、打火机、电池、香水……前天晚上,南京高速一大队交警随机对过往沪宁高速的车辆进行检查,拦下的20多辆车中6成携带了高温易爆物,最多的就是柏油清洗剂。交警就此提醒,夏季高温,许多平时常用的小东西,暴晒下都可能燃烧爆炸。

前晚8点左右,高速一大队交警在沪宁高速主线收费站进行了随机抽查,一辆“现代”轿车被拦下。在告知抽查内容后,司机打开了后备箱,交警发现,里面的东西是“琳琅满目”,有一罐柏油清洗剂,有一箱碳酸汽水,还有一些新电池。“你知不知道,这些东西遭遇高温,很容易发生燃烧、爆炸。”听到交警这番话,司机挠了挠头,表示回去

后就全部取出来。交警这话并不是危言耸听,像柏油清洗剂,标识清楚地注明,只能在0-40℃环境下存放,且应当避免阳光直射。很快,一辆“大众”轿车也被拦下,打开后备箱后,交警吓了一跳,里面竟然有一大盒打火机。“实在不好意思,这是参加会议时送的,忘记拿回家了。”驾车男子称,他一向很重视安全,车内很少放置易燃易爆物,这次大意了。

“气温在逐步升高,在这种天气下,车内不要放置打火机、易拉罐汽水、气雾型香水、空气清新剂等易燃易爆物品。”高速交警提醒,夏天车子暴晒后,车内温度往往会达到50℃以上,这些物品在高温环境或阳光直接照射下,容易爆炸导致车辆自燃。

“焕轻”舞艺大比拼 跳出最美年轻态

经过前期的海选征集,近日,蒙牛携手江苏综艺频道《震撼一条龙》将“蒙牛焕轻·青春舞曲”晋级赛活动,搬到了录影棚中。来自南京众多社区的中老年舞蹈队,在这一直播节目平台中,尽情展示着自己平日的舞蹈功底。而来自南京市舞蹈家协会副主席江玲、国家一级导演言人等特邀嘉宾则对各支舞蹈队的现场表演给予了专业的点评。

大红的绸缎扬起来,欢快的秧歌扭起来,来自成贤街社区的“红舞鞋”舞蹈队在6月26日的直播现场,率先跳起了“开门红”。在其后“那时的我们”的比舞环节,“红舞鞋”队员们又化身女兵,追忆曾经的青春记忆。“红舞鞋”舞蹈队的队员姜莉告诉笔者,这支舞蹈队早在2002年就已经组建。队员们在闲余饭后非常热衷于广场舞的编排和演练,“舞蹈能够让我们感受到年轻的快乐。每次跳起舞来,我都觉得像是回到了年轻时候。”姜莉说。

姜莉同时还表示,除了跳舞,在平日饮食上多注重清淡、粗粮、多喝牛奶等,也都是中老年人“乐活”的年轻秘诀。“现在,我每天的早餐



亲,让我们从 开始吧

扫二维码 下载你的新闻客户端

新华社发布客户端V1.0版
新主流 新体验

悦享新到客户端新体验!